



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## **В Завьяловском районе предстанет перед судом местная жительница для решения вопроса о применении к ней принудительных мер медицинского характера**



**Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней пациентки психиатрической клиники. Женщина совершила запрещенное уголовным законом общественно-опасное деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинении смерти по неосторожности).

Как установило следствие, женщина проходила курс лечения в психиатрической клинике. Накануне случившегося между ней и другой пациенткой – 67-летней женщиной в палате произошла ссора. В ходе конфликта подсудимая ударила потерпевшую рукой по голове, отчего та упала, получив при падении травму, не совместимую с жизнью, и скончалась.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, проведены несколько судебно-психиатрических экспертиз, в том числе в отношении очевидцев конфликта. Согласно выводам экспертов, женщина нуждается в применении принудительных мер медицинского характера. Следователем внесено представление в адрес руководства органов здравоохранения об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о назначении принудительных мер медицинского характера.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1238675>